



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/2/3

گورنر HOCHUL کا چائلڈ لیبر کی خلاف ورزیوں اور محنت کشوں کی سمگلنگ میں اضافے سے نمٹنے کے لیے نئے اقدامات کا اعلان

ریاست نیو یارک کا محکمہ محنت نئی چائلڈ لیبر ٹاسک فورس تیار کرے گا، نوجوان محنت کشوں کے تحفظ کے لیے آجر کا عہد پروگرام بنائے گا، لیبر ٹریفکنگ رسپانس یونٹ قائم کرے گا

محنت کشوں، والدین اور آجروں کو مطلع کرنے کے لیے محکمے کی موجودہ عوامی تعلیمی مہم پر استوار ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج ریاست نیو یارک میں چائلڈ لیبر کی خلاف ورزیوں اور مزدوروں کی سمگلنگ سے نمٹنے کے لیے نئی کوششوں کا اعلان کیا ہے۔ ریاست نیو یارک میں سنہ 2022 میں چائلڈ لیبر کی خلاف ورزیوں کی اطلاعات میں 68 فیصد کے نمایاں اضافے کی روشنی میں، گورنر Hochul اور ریاست نیو یارک کا محکمہ محنت نوجوان محنت کشوں کی حفاظت اور بہبود کو یقینی بنانے کے لیے اپنے عزم کو مضبوط کر رہے ہیں۔ یہ ریاست نیو یارک کے محکمہ محنت کی نوجوان محنت کشوں کو کام کی جگہ پر ان کے حقوق کے بارے میں تعلیم دینے کی [حالیہ مہم](#) کے بعد ہوا ہے۔ ریاست نیو یارک کا محکمہ محنت ایک نئی چائلڈ لیبر ٹاسک فورس بھی تیار کرے گا، ایک آجر کا عہد پروگرام بنائے گا اور تارکین وطن کی پالیسیوں اور امور کے انسداد سمگلنگ کے کام کو توسیع دے گا تاکہ محنت کشوں کی غیر قانونی نقل و حمل پر کارروائی کا یونٹ قائم کیا جا سکے۔

گورنر Hochul نے کہا، "ہم سب کی اخلاقی ذمہ داری ہے کہ ہم اپنے بچوں کی حفاظت کریں اور مزدوری کے استحصالی طریقوں سے نمٹیں۔ کئی دہائیوں سے، ریاست نیو یارک نے بچوں سے مزدوری کروانے کے حفاظتی اقدامات قائم کرنے میں قوم کی قیادت کی ہے جیسے سکول جانے کے دنوں کی راتوں میں کام کے اوقات کو محدود کرنا اور نابالغوں کے لیے کم از کم اجرت کا معیار قائم کرنا۔ چائلڈ لیبر کی خلاف ورزیوں کی اطلاعات میں حالیہ اضافے کے ساتھ، یہ نئے اقدامات نوجوان محنت کشوں کو کام کی جگہ پر ان کے حقوق کے بارے میں تعلیم دیں گے اور آجروں کو جوابدہ ٹھہرائیں گے، جس سے نیو یارک کے تمام لوگوں کے لیے کام کی جگہیں محفوظ ہوں گی۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ محنت کی کمشنر Roberta Reardon نے کہا، "نیو یارک کے محنت کشوں کا تحفظ اور انہیں بالاختیار بنانا اس کام میں مرکزی حیثیت رکھتا ہے جو ہم ریاست نیو یارک کے محکمہ محنت میں کرتے ہیں، اس لیے ہم اپنے سب سے زیادہ کمزور محنت کشوں کو استحصال سے بچانے میں قوم کی قیادت کرنے کے لیے پُر عزم ہیں۔ میں گورنر Hochul کی شکر گزار ہوں کہ انہوں نے اس معاملے کو سنجیدگی سے لیا اور فوری طور پر ان کوششوں کو وسعت دینے کے لیے کام کیا جن کا آغاز ہم نے اس سال کے شروع میں کیا تھا۔ یہ نئی ٹاسک فورس اور ہماری مسلسل مہم کمزور محنت کشوں، جو ابھی کام کی دنیا میں داخل ہو رہے ہیں، کی حفاظت کے لیے ذرائع فراہم کرے گی۔"

### چائلڈ لیبر ٹاسک فورس

گورنر Hochul مقامی سکولوں اور بلدیات کے ساتھ براہ راست کام کرنے کے لیے ایک نئی بین المحکمہ چائلڈ لیبر ٹاسک فورس کا آغاز کریں گی تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ بچوں، والدین اور آجروں کو کام کی جگہ پر ان کے حقوق اور ذمہ داریوں کے بارے میں تعلیم دی جائے۔ یہ ٹاسک فورس ریاستی سطح کے مختلف شراکت داروں کے

ساتھ ایک مشترکہ کوشش ہو گی، جس کی قیادت ریاست نیو یارک کا محکمہ محنت ( New York State Department of Labor, NYSDOL) کرے گا جس میں ریاست نیو یارک کا محکمہ پولیس، ریاست نیو یارک کا محکمہ تعلیم (New York State Education Department, NYSED)، نیو یارک ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹ کا دفتر برائے نئے امریکی، نیو یارک کا انسانی حقوق کا ریاستی ڈویژن، ریاست نیو یارک کا عارضی اور معذوری میں امداد کا دفتر، ریاست نیو یارک کا دفتر برائے خدمات اطفال و کنبہ جات، اور ریاست نیو یارک کا ڈویژن برائے وطن کی سلامتی و ہنگامی خدمات شامل ہوں گے۔ NYSDOL نفاذ کی صلاحیتوں کو بڑھانے کے لیے ٹاسک فورس میں موجود دیگر ایجنسیوں کے ساتھ رابطہ قائم کرے گا۔

### توسیعی عوامی تعلیمی مہم

NYSDOL جنوری 2023 میں شروع ہونے والی عوامی تعلیم کی ڈیجیٹل مہم کو وسیع کرے گا تاکہ محنت کشوں کی سمگلنگ سے متعلق اہم معلومات نیز نوجوان محنت کشوں کے حقوق کے بارے میں اضافی معلومات کو اجاگر کیا جا سکے، بشمول ملازمتوں کی وہ اقسام جن میں نابالغ افراد کام نہیں کر سکتے۔ NYSDOL مزدوروں کے حقوق اور مزدوروں کی سمگلنگ کی معلومات، عملی دستاویزات کے ساتھ ملا کر، سکولوں میں تقسیم کرنے کے لیے NYSED کے ساتھ شراکت داری کرے گا۔

### آجر کا عہد

NYSDOL مہمان نوازی، ریستوران، فاسٹ فوڈ، اور جسمانی طور پر ٹیکس لگانے والی صنعتوں جیسے کہ مینوفیکچرنگ، فوڈ پروسیسنگ، کنسٹرکشن، فارمنگ، اور لینڈ سکیپنگ میں آجروں کی حوصلہ افزائی کرے گا کہ وہ اپنے ملازمین کو محنت کشوں کے حقوق اور مزدوروں کی سمگلنگ کی علامات سے آگاہ کریں۔ اس میں آجروں کی حوصلہ افزائی کرنا شامل ہے کہ وہ نوجوان محنت کشوں کے تحفظ کا عہد کریں۔

### لیبر سمگلنگ رسپانس یونٹ

محنت کشوں کی سمگلنگ، یا جبری مشقت، کسی فرد کو ان کی مرضی کے خلاف کام کرنے پر مجبور کرنے کے لیے طاقت، دھوکہ دہی، یا جبر کا استعمال ہے۔ ایک اندازے کے مطابق دنیا بھر میں 27 ملین سے زائد افراد انسانی سمگلروں کے ہاتھوں استحصال کا شکار ہیں۔ محنت کشوں کی سمگلنگ ہر شعبہ زندگی سے تعلق رکھنے والے بالغوں اور بچوں کو متاثر کر سکتی ہے، لیکن ایک غیر متناسب تعداد اقلیتوں اور پسماندہ اور کم خدمات یافتہ گروہوں کے لوگوں کی ہے۔

محنت کشوں کی سمگلنگ کے متاثرین کی حمایت اور تحفظ کے لیے ریاست نیو یارک کے عزم کو بڑھانے کے لیے، NYSDOL اپنی تارکین وطن کی پالیسیوں اور امور کے ڈویژن کے تحت ایک نیا انسداد سمگلنگ یونٹ شامل کر کے بڑا ہو رہا ہے۔ نئے انسداد سمگلنگ یونٹ میں نیو یارک سٹی اور الیانی میں تعینات لیبر ٹریفکنگ رسپانس عملہ شامل ہے، اور یہ اس بات کو یقینی بنائے گا کہ وہ لوگ جو محنت کشوں کی سمگلنگ کے سب سے زیادہ خطرے کی زد میں ہیں اگر وہ شکار بن جائیں تو وہ ان علامات اور وسائل کو جانتے ہیں جو ان کی مدد کے لیے دستیاب ہیں۔

محنت کشوں کی سمگلنگ کی علامات میں شامل ہیں:

- یہ کہا جانا کہ قرض کی ادائیگی کے لیے کام کرنا تم پر لازم ہے۔
- گرین کارڈ یا پیسے جیسے فائدے کا وعدہ کیا جانا جو آپ کو موصول نہیں ہوتا۔
- آپ کو بتایا جانا کہ آپ کا آجر آپ کا پاسپورٹ یا ملازمت کا معاہدہ اپنے پاس رکھے گا۔
- دھمکی دی جانا کہ اگر آپ کام نہیں کرتے تو کوئی پولیس یا امیگریشن کو کال کر دے گا۔

نیو یارک کے مکین جو یہ سمجھتے ہیں کہ وہ یا ان کا کوئی جاننے والا محنت کشوں کی سمگلنگ کا شکار ہو سکتا ہے، وہ NYSDOL سے 877-466-9757 پر رابطہ کریں یا [trafficking@labor.ny.gov](mailto:trafficking@labor.ny.gov) پر ای میل کریں۔ NYSDOL کبھی بھی محنت کش سے امیگریشن کی حیثیت نہیں پوچھے گا۔

ریاست نیو یارک کے دفتر برائے عارضی اور معذوری میں امداد کے کمشنر اور انسانی سمگلنگ سے متعلق بین المحکمہ ٹاسک فورس کے شریک چیئر **Daniel W. Tietz** نے کہا، "یہ غیر سنجیدہ عمل ہے کہ کوئی کاروبار بچوں کو تو چھوڑیں، حال ہی میں آنے والے تارکین وطن کا استحصال کرے گا، اور ہم اس کا بھرپور ازالہ کریں گے۔ ہم پر لازم ہے کہ سمگلنگ کے ممکنہ متاثرین کی شناخت کے لیے اپنی کوششوں کو دوگنا کریں اور اس بات کو یقینی بنائیں کہ وہ اپنی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے معاون، ثقافتی طور پر مناسب، جامع خدمات تک رسائی حاصل کر سکیں۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ تعلیم کی کمشنر **Betty A. Rosa** نے کہا، "تارکین وطن بچوں کے استحصال اور بدسلوکی کو سخت، اکثر خطرناک ملازمتیں کرنے پر مجبور کیا جاتا ہے، اسے روکنا لازمی ہے۔ میں اس اہم ٹاسک فورس میں محکمہ محنت کے ساتھ شراکت داری کے لیے شکر گزار ہوں، اور NYSED ان ناانصافیوں کے خلاف بیداری لانے کے لیے ہمارے سکولوں اور ریاستی ایجنسی کے شراکت داروں کے ساتھ کام کرنے کے لیے پُر عزم ہے۔"

ریاست نیو یارک کے ڈویژن برائے انسانی حقوق کی کمشنر **Maria Imperial** نے کہا، "بچوں سے مشقت لینا ایک انسانی حقوق کا مسئلہ ہے جو بچوں کو ان کی معصومیت، وقار اور مستقبل سے محروم کر دیتا ہے۔ یہ ضروری ہے کہ ہم اپنے نیو یارک کے کمزور ترین مکینوں کے حقوق کا تحفظ کریں اور ایک ایسی ریاست کو فروغ دینا جاری رکھیں جہاں ہر کوئی اپنی صلاحیت کو پورا کر سکے۔"

ریاست نیو یارک کے دفتر خدمات برائے اطفال و کنبہ جات کی قائم مقام کمشنر **Suzanne Miles-Gustave** نے کہا، "چائلڈ لیبر ہم میں سے سب سے قیمتی اور کمزور لوگوں کی ذہنی، جذباتی اور یہاں تک کہ جسمانی نشوونما کو بھی بُری طرح متاثر کرتی ہے۔ ان نوجوانوں کو ان کی مرضی کے خلاف سمگل کرنے سے یہ اور بھی بدتر ہو گیا ہے۔ اس سے ہماری ایجنسی جس چیز کی حفاظت کرنا چاہتی ہے اس کے عین مطابق ہے، اور وہ ہے نیو یارک کے تمام بچوں کی صحت، حفاظت اور بہبود۔ میں ان اکثر نظر انداز کیے جانے والے جرائم کو ختم کرنے کے لیے یہ اہم قدم اٹھانے کے لیے گورنر Hochul اور محکمہ محنت کو خراج تحسین پیش کرتا ہوں اور ہمیں محنت کشوں کی سمگلنگ کے متاثرین کی مدد کرنے اور اس وسیع مسئلے کے بارے میں آگاہی پھیلانے کے لیے گورنر کی انتظامیہ اور اپنے دیگر محکمانہ شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کرنے پر فخر ہے۔"

ریاست نیو یارک کی پولیس کے قائم مقام سپرنٹنڈنٹ **Steven A. Nigrelli** نے کہا، "ہمارے محنت کشوں کے قوانین کی خلاف ورزی کرنا اور نیو یارک کے کسی بھی محنت کش کا فائدہ اٹھانا ناقابل قبول ہے، لیکن ہمارے علاقوں کے سب سے زیادہ کمزور افراد، ہمارے نوجوانوں کا شکار کرنا افسوسناک ہے، اور ہم اس کو روکیں گے، اور اسے برداشت نہیں کریں گے۔ میں گورنر Hochul اور کمشنر Reardon کی چائلڈ لیبر کی خلاف ورزیوں اور مزدوروں کی سمگلنگ میں اضافے کا مقابلہ کرنے کے لیے ان کی تیز کوششوں کو سراہتا ہوں، اور ریاستی پولیس قانون شکنی کرنے والوں کو جوابدہ ٹھہرانے اور متاثرین کو انصاف فراہم کرنے کے لیے ان کے ساتھ کام کرنے کی منتظر ہے۔"

### کاروبار اور نوجوان محنت کشوں کے لیے NYSDOL کے وسائل

محنت کشوں کی کمی کی وجہ سے کاروباری اداروں کو نوجوان محنت کشوں کے لیے گھنٹوں کی حد سے تجاوز کرنے سے روکنے کے لیے، NYSDOL کاروباری اداروں کو ملازمین کی بھرتی میں مدد کے لیے دستیاب وسائل کو فروغ دینا بھی جاری رکھے گا تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ ان کے پاس مناسب افرادی قوت موجود ہو۔ NYSDOL کی [کاروباری خدمات](#) کے ذریعے، کاروباری ادارے ملازمت کے مواقع پوسٹ کر سکتے ہیں، مراعات کی خدمات حاصل کرنے کے بارے میں جان سکتے ہیں، اور مفت مشاورتی خدمات تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔

NYSDOL کے ڈویژن برائے ملازمت و افرادی قوت کے حل میں نوجوانوں کی ایک ٹیم شامل ہے جو افرادی قوت میں داخل ہونے والے نوجوانوں کی مدد کرتی ہے۔ نیو یارک کے نوجوان لوگوں کے لیے آن لائن رہنمائی دستیاب ہے تاکہ انہیں درخواستیں پُر کرنے سے پہلے ان کی ضرورت کے بارے میں آگاہ کیا جا سکے۔ رہنمائی کو [14 تا 17](#) اور [18 تا 24](#) سال کی عمر کے لحاظ سے تقسیم کیا جاتا ہے، اور ان میں اہم موضوعات جیسے ورکنگ پیپرز حاصل

کرنا، مناسب شناخت، دوبارہ شروع کی تیاری، اور بہت کچھ شامل ہے۔ نوجوان محنت کشوں اور بھرتی کرنے والے کاروباری اداروں کے لیے یاد رکھنے کے لیے کچھ اہم نکات یہ ہیں:

- 14 سے 17 سال کی عمر کے محنت کشوں کو ریاست نیو یارک میں ملازمت رکھنے کے لیے ملازمت کے سرٹیفکیٹ کی ضرورت ہوتی ہے، جسے [ورکنگ پیپرز](#) بھی کہا جاتا ہے۔
- شفٹوں کی طوالت، دن کے وقت اور نابالغوں کی عمر کے لحاظ سے کام کرنے کے اوقات اور اگر سکول لگے ہوئے ہیں تو اس کی حدود ہیں۔
- نابالغوں کو [رات کے کام](#) سے منع کیا گیا ہے اور ان پر بالغوں سے مختلف پابندیاں ہیں۔
- [کم از کم اجرت کے قوانین](#) کا اطلاق تمام محنت کشوں پر ہوتا ہے (جب تک کہ بصورتِ دیگر توجہ نہ دلائی جائے) بشمول نابالغ۔
- نابالغ بعض کام یا پیشے انجام نہیں دے سکتے جنہیں خطرناک سمجھا جاتا ہے۔ یہ کام اور پیشے ریاست اور/یا وفاقی سطح پر ممنوع ہیں۔

نئی مہم دیکھنے کے لیے NYSDOL کے سوشل میڈیا چینلز پر جائیں، اور چائلڈ لیبر قوانین کے بارے میں مزید معلومات کے لیے NYSDOL کا [اپنے حقوق جانیں لینڈنگ صفحہ](#) دیکھیں۔ انسانی اور محنت کشوں کی سمگلنگ کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، NYSDOL کا [انسانی سمگلنگ کا ویب پیج](#) دیکھیں۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)